

Wszyscy zainteresowani

Tablica ogłoszeń

BIP

Dotyczy: zamówienie sektorowe, przetarg nieograniczony na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Jana Pawła II i ul. Magnoliowej w Biłgoraju, ZS/ZWK/11/2015

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Biłgoraju jako, Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie § 24, ust. 1 i 2 „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych na dostawy, usługi i roboty budowlane w PGK Sp. z o.o. w Biłgoraju” niniejszym udziela wyjaśnień treści SIWZ .

Pytanie skierowane do Zamawiającego w dniu 03.07.2015 r. :

- 1) Co Zamawiający rozumie pod pojęciem stali KO, z której mogą być wykonane elementy wyposażenia technologicznego i zbiornik retencyjny tłoczni ścieków? Czy Zamawiający wymaga wykonania tych elementów ze stali kwasoodpornej minimum 1.4571 , która zapewnia porównywalną odporność na agresywne działanie ścieków do odporności PEHD?
- 2) Czy tłocznia ma być wyposażona w dwa niezależnie działające separatory ścieków - z możliwością odłączenia jednego z nich na cele konserwacyjne, bez przerywania pracy tłoczni?

odpowiedź na pytanie 1 – Zamawiający wymaga wykonania; elementów wyposażenia technologicznego i zbiornika retencyjnego tłoczni ścieków ze stali kwasoodpornej minimum 1,4571.

odpowiedź na pytanie nr 2 – Zamawiający wymaga wyposażenia tłoczni w dwa niezależne separatory ścieków.

ZATWIERDZILI:

Członek Zarządu, Główny Księgowy – Krystyna Kapica

Zastępca Prezesa Zarządu – Grzegorz Dubiel